

## Склад

Основні складники	1 таблетка	3 таблетки	4 таблетки	%NRVs*
Колаген	500 мг	1500 мг	2000 мг	-
Вітамін С (L-ascorbic acid)	30 мг	90 мг	120 мг	150 %
Магнію цитрат (magnesium citrate)	18,75 мг	56,25 мг	75 мг	20 %
Гіалуронова кислота	5 мг	15 мг	20 мг	-
Цинку цитрат (zinc citrate)	3 мг	9 мг	12 мг	120 %
Хром (chromium picolinate)	20 мкг	60 мкг	80 мкг	200 %
Біотин (D-biotin)	20 мкг	60 мкг	80 мкг	160 %
Вітамін К2 (menaquinone)	5 мкг	15 мкг	20 мкг	26 %
Вітамін Д (cholecalciferol)	2 мкг	6 мкг	8 мкг	160 %

\*NRVs – відсоток референсних величин споживання значення в 4 табл.

*допоміжні речовини:* наповнювачі – сорбітол (E420) і мікрокристалічна целюлоза, засіб, що запобігає злежуванню - стеарат магнію.

## Властивості

*Колаген* є основним компонентом в будові сполучної тканини організму. Він допомагає зміцнити хрящі, підтримуючи їх функціонування. Сприяє зміцненню суглобів, їх гнучкості і міцності. Допомагає синтезувати нову хрящову тканину.

*Вітамін С* бере участь в утворенні колагену, який потрібен для функціонування кісток і хрящів. Він бере участь у обміні речовин і виробленні енергії, а також зменшенні почуття втоми.

*Гіалуронова кислота* сприяє зміцненню суглобового хряща, живлячи будівельні блоки хрящового матриксу. Сприяє гнучкості та еластичності суглобів.

*Магній* бере участь у функціонуванні м'язів, серцево-судинної і нервової систем та процесах синтезу білків. Він сприяє виробленню енергії та зниженню почуття

втоми. Допомагає підтримувати стан кісток та електролітний баланс.

*Вітамін K2 (менацинон)* бере участь у процесах згортання крові і підтримці стану кісток.

*Вітамін D* сприяє засвоєнню і використанню кальцію та фосфору. Підтримує потрібну концентрацію кальцію в крові. Тим самим позитивно впливає на стан кісток і м'язів.

*Біотин* сприяє підтримці функціонального стану сухожиль та шкіри.

*Хром* задіяний у метаболізмі макроелементів і підтримці потрібної концентрації глюкози в крові.

*Цинк* бере участь у процесах синтезу білка та позитивно впливає на стан кісток і шкіри.

### **Показання до використання**

Як додаткове джерело колагену, вітамінів та мінералів комплексу, підтримує стан структури суглобів і сухожиль. Бере участь у формуванні сполучної тканини для кращого функціонування кісток, хрящів і вигляду шкіри. Сприяє захисту клітин від окисного стресу.

### **Протипоказання**

Підвищена індивідуальна чутливість до окремих компонентів.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні проконсультуватися з лікарем.

### **Спосіб застосування**

3-4 таблетки на добу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Перед споживанням потрібно ознайомитись з листком-вкладишем і проконсультуватись з лікарем.

### **Термін придатності**

3 роки.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, при температурі не вище +25°C, в захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

### **Упаковка**

По 60 таблеток в упаковці.

### **Категорія відпуску**

Без рецепта.

### **Виробник**

Fortex Nutraceuticals Ltd, Болгарія.